



EZOTERIKA 22. 12. 2019

Znamení Kozoroh - charakteristika jejich pozitivních a negativních vlastností

To, co může okolí Kozoroha vadit, je jistá rezervovanost. Pokud Kozoroh něco umí, něčeho dosáhl, umí si to setsakramentsky chránit. Není to typ,...

Jestli někdo umí být šarmantní, výrazný, dřič a zároveň tak trochu neprostupný, přísný a svému okolí nedávající nic zadarmo, pak je to jistojistě Kozoroh. Znamení, které se rodí mezi 22. prosincem a 21. lednem, má kus té vánoční sváteční i osudové rok přelamující nálady, prostě v sobě.

Jde o poměrně specifické znamení. Kozoroh je totiž tak trochu svůj. A to svoje si také náležitě chrání. Pro své okolí může vypadat jako nedostupný morous, ale pokud se k němu dostanete blíž, budete překvapeni jeho milou povahou.

Charakteristika znamení Kozoroh

To, co může okolí Kozorooha vadit, je jistá **rezervovanost**. Pokud Kozoroh něco umí, něčeho dosáhl, umí si to setsakramentsky chránit. Není to typ, který bude skákat na lep milenkám a slibovat jim hory doly. No možná bude, ale je-li u toho ženatý, nečekejte rozvod – on nikdy ze své **hodnoty neslevuje**. Takže záleží na tom, čeho si na sobě Kozoroh váží – a na to mu nikdo nesmí sáhnout. Neskutečně tvrdě, dlouho a bez úmoru si jdou za svým, často i **vyloženě sobeckým cílem** a umí u toho své ohrožovatele pěkně bolestivě trknout. Nebo sem tam zalhat, když jde do tuhého.

O kozorohovi se můžete více dočíst i mezi [zemskými znameními](#) zvěrokruhu.

Charakteristika znamení Kozoroh - pozitivní stránky

Kozoroh vás nikdy nenechá v průšvihů a je spolehlivý. Pokud už patříte do okruhu jejich vyvolených, gratulujeme. Podobně jako u Býčího znamení, máte u nich plnou podporu a spolehlivou pomocnou ruku. Díky své intuici a rozumnému uvažování, často oplývají vysokou sociální i emocionální inteligencí, přesně rozeznají, kdo co potřebuje a uváží-li, rádi pomohou. Mají také výborné logické uvažování a jsou schopni doslova **logicky vymyslet nejšílenější řešení**, která překvapivě – mají vysoké procento funkčnosti! Jsou skvělí šéfové a pracovníci „na volné noze“, protože milují **dril pravidelnosti** a rituálů.

Charakteristika znamení Kozoroh - negativní stránky

Jsou trošku zákeřní a když jim šlápnete do jejich světa, **neváhají vás bodnout**, byť jen slovně do zad, moc dobře totiž vytuší, kde je vaše slabina. Proč to dělají? Nikdy vám to asi neřeknou, ale patrně za tím je strach z toho, že sami ve svých očích (neřknu-li cizích očích) ti nejlepší na světě. Neradi se přizpůsobují a vytržení z pohodlí, i citového, nesou nelibě. Stejně tak **dorážení cizích lidí** do jejich soukromí.

Kozoroh: Skvělé chování navenek

Ať se v nich děje cokoli, umí navenek zachovat **skvělé dekorum**. Slušné chování je jejich silnou stránkou a tvrdě k němu vedou i své děti. A tvrdě za neslušnosti odsoudí okolí a patrně, pokud je nepozdravíte, jste si u nich udělali černou tečku. Nezapomenutelnou, protože mají sloní paměť. Chcete-li k sobě člověka, který se umí s grácií obléknout, chovat i prezentovat psaným i mluveným slovem, chtějte Kozorooha.

Věrnou láskou vás nejspíš neodmění, protože pořád bude přísně soudit každý váš krok, ale pokud si vás pustí blíž k tělu, nebudete litovat.

Přečtěte si také charakteristiku dalších znamení

[Znamení Blíženci - charakteristika](#)

[Znamení Rak - charakteristika](#)

[Znamení Lev - charakteristika](#)

[Znamení Panna - charakteristika](#)

[Znamení Váhy - charakteristika](#)

[Znamení Štír - charakteristika](#)

[Znamení Střelec - charakteristika](#)